Итоговая контрольная работа по пьесе А.Н. Островского «Гроза»


1. К какому жанру относится пьеса «Гроза»:
А) комедия; б) драма; в) трагедия; г) трагикомедия.
2. Укажите основную тему пьесы «Гроза»:
а) столкновение между новыми веяниями и старыми традициями, между утесняемыми и утеснителями;
б) проблема социальных и семейных отношений;
в) характеристика материально-правового положения всех слоев общества той эпохи;
г) уровень культурных запросов и состояние общественных нравов.
    3. Какой конфликт является главным в драме «Гроза»:
      а) между Диким и Кабанихой;      в) между Катериной и «темным   царством»;
      б) между Катерной и Кабанихой;    г) между Кабанихой и Варварой 
    4. Ремарка – это:
      а) разговор двух действующих лиц;
      б) речь одного из героев;
      в) авторское замечание;
      г) начало развития действия.
5. Узнайте среди характеристик, данных героям «Грозы» Добролюбовым, портрет Тихона:
А) «…только хочет больше, как можно больше прав для себя, когда же нужно признать их
и за другими…. считает это посягательством на его личное достоинство, и сердится, и
старается всячески оттянуть дело и воспрепятствовать ему».
Б) «…когда поймет, что… нужно, и захочет чего-нибудь достигнуть, то добьется своего во
что бы то ни стало…»;
В) «… представляет один из множества тех жалких типов, которые обыкновенно
называются безвредными, хотя они столь же вредны, как и самодуры, потому что служат
их верными помощниками»;
Г) «Образование отняло у него силы делать пакости, - но оно не дало ему силы
противиться пакостям, которые делают другие…»

В 1  Кто из персонажей пьесы А.Н. Островского «Гроза» относится к «темному царству»?
В 2  В чем различие взглядов на жизнь Катерины и Варвары?
В 3  Какова функция образа Волги в пьесе А.Н. Островского «Гроза»?

С 1 Задание с развернутым ответом
Чем похожи Борис и Тихон? Раскройте свою позицию.
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